Cwybjyws N 1
Unynwuwly N 13

Cwjwunwup Cwupwybnnipjut 2012 pujwuh wEwnmwlwu pjnbh twjuwgény ny phtwtuwlwn wlnpdubpph gény dwiuubpu puwn dpwqpbph,
Swiuuwwnmbuwlubph b juwwwpnnubph (wnwug omwpbpypyw wEwnnipyniuubpp b Jhowqquyht Yuqiwybpynipniuutph Ynnihg Cwjwunwuh Kwupwybwnnipjwup
wnpwdwnpjuéd tywwnwluihtu Juplybph b npwdwunphubpph hwayhu ppwluwtwgybjhp éwiuubph)

hwqwp npwdubpny
Pyngbwwjhu wyn pynud*
éwluubpp
gnpéwnwlwlu | Z Cunwdbup ny Lwjuwqgdwhb-
nwuwjwpqiwb E oruarsrb 4 yusurnauvsrb $huwuuwlw Chupbph L Chuptiph L wwqnnwlu, | Ny phtwbuwlul
. g ULYULARULEPE wlwhyubph shtuntpnitiuph 2hunyeyniuutpp qbinntiqhw- wlunphyubpph
5 =1 3 B qony swuubp, | shuwpwpnipniu Yuitghunuy puipintquiGnu- qont wyy
3 c = yGpwunpngnid Ywu wluw- Swfuubip
= | = wmwupubp
cLHUULLE 44,957,368.6 32,099,710.6 10,891,167.5 746,616.3 1,219,874.2
wyn pyYnud’
<< LUhuqu<h Uchiusuuuu 445,000.0 50,000.0 300,000.0 0.0 95,000.0
wjn pynud
o1 o1 01 (06 |vwpswlwl opjtYnubiph zhtwpwpnipyniu 50,000.0 50,000.0
01 | 01 01 | 07 |Ddwpswlwu opjlwnutiph hhduwunpngnid 300,000.0 300,000.0
QGnpswnhp h2luwunipyu, WEnwywu unwyjwpdwu
o1 o1 01 |10 |hwupwybwnwlwu b mwpwépwiht unwjwpdwu 95,000.0 95,000.0
dwpdhuubph Yupnnnipjniuutph qupgqugnid
<< U29U3bhL dnN1N4 77,000.0 0.0 74,000.0 3,000.0 0.0
wjn pynid’
o1 o1 01 | 07 |dwpswlyw opjtlinutiph hhduwunpngnid 77,000.0 74,000.0 3,000.0
<< yunudurnh@E3ulL Ushiusuuulu 240,500.0 0.0 230,000.0 10,000.0 500.0
wjn pynud
01 | 01 01 | 07 |Ddwpswlwu opjlwnubiph hhduwunpngnid 240,000.0 230,000.0 10,000.0
Qnpswnhp h2luwunipyu, WEnwywu unwyjwpdw
o1 o1 01 |10 |hwupwybunwlwu b mwpwépwiht unwjwpdwu 500.0 500.0
dwpdhuubph Yupnnnipjniuutph qupgqugnid
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Pynigbwwyht

wyn pynud®
duifuubinh L dwhb
q_npéu,mujllw'u z Ehr}wdhhn ng quwq' whG-
nuiuwlupgiuwt | UPUSLLRh b LUSUPNALERh Phuwtuwlwt | Shupbph U Chuptiph U wmwgnnwlu, | Ay phuwbuwlu
3 uLJyuLNRULLrE whwhdubph | Spunyeniitibph 2hunipynititiph qtinntiqhw- wlwhyubkph
2|l & 5|5 qdny dwhuubn, | Hhtwnwpnupyni Yuyhwwg pwpunbqugpu- qony wy|
-5 E §. yGpwunpngnud Ywu wluw- Swfuubip
= wmwupubp
<< uucuuLuruuuty "usurus 6,300.0 0.0 0.0 0.0 6,300.0
03 | 03 | o1 |os << vwhdwuwnpulwy nuwnwpwuh fupnnnipyniuubph 6,300.0 6,300.0
qupguwgntd
<L upurutusSnh@3UL Lukururnh@3nhL 1,119,270.0 1,000,000.0 0.0 0.0 119,270.0
wjn pynud
Qnpswnhp h2luwunipyu, WEnwywu unwyjwpdwu
o1 o1 o1 |11 hwupwybnwlywi b nwpwspwiht junwjwpdwu 2,000.0 2,000.0
dwpdhuubph Yupnnnipjniuutph qupgqugnid
(bwluwpwpnipyniuutph wluwmwlwqdutph dwund)
03 | 05 | 01 (Of|Lphwywwnwpnnuywt hwiwwpgh Ywhwywunwd 1,117,270.0 1,000,000.0 0.0 0.0 117,270.0
nphg'
«Updwyhp» unp ppwyunwpnnuywu hhduwnyh Yunnignid 1,000,000.0 1,000,000.0
<< ursuepbt anrosrk Lukururnkh@3nhu 33,692.7 0.0 0.0 0.0 33,692.7
wjn pynid’
o1 01 | 03 |07 TYGuwwunipjw sEuptph qunid 33,692.7 33,692.7
<L yr@nhe3UlL b4 ¢hSNh3E3UL LUlUrurnh@3nhtu 30,000.0 0.0 0.0 0.0 30,000.0
wjn pynud’
09 [ 06 | 01 |20| Quywluph nwypngubkphu gnyph wpwdwnpnd 30,000.0 30,000.0
<< Ucuunhr3feh LUulururniha3NhL 675,370.5 180,600.0 0.0 34,400.0 460,370.5
wjn pYnid'
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Pynigbwwyht

wyn pynud®
duifuubinh L dwhb
gnpéwnwluu | Z Cunwdbkup ng wfuwqdwht-
nuiuwlupgiuwt | UPUSLLRh b LUSUPNALERh Phuwtuwlwt | Shupbph U Chuptiph U wmwgnnwlu, | Ay phuwbuwlu
3 uLJyuLNRULLrE whwhdubph | Spunyeniitibph 2hunipynititiph qtinntiqhw- wlwhyubkph
=

% S| = |p qdny dwhuubn, | Hhtwnwpnupyni Yuyhwwg pwpunbqugpu- qony wy|

3 E §. yGpwunpngnud Ywu wluw- Swfuubip

= wmwupubp
Cwjljuw nmywqgpnipjuu 500-wdjuwyh sppwuwlubpned

08 | 02 | 05 |14 |gpuwnwpwuubph wGluuhjulwu yepwghund b 460,370.5 0.0 0.0 0.0 460,370.5
wnpnhwjwuwgnud

wjn RYnid’

«Lwjwuinwup wggquwihtu gpwnwpwu» NNUY 212,741.2 212,741.2
«huuyn-Uwnp wudwu waquiht dwulwywu gpunwpwu» MAUY 143,305.1 143,305.1
«Gpwdonwghnwlwu gpunwpwu» MNUY 15,536.0 15,536.0
«dL.MNbnpnuywup wujwu Upwgwdninuh dwpquiht gpunwpwu» 12,076.4 12,076.4
mnuYy
«0.2npwpjwuh wujwu Upwpwwnh dwpquiht gpunwnws 3,852.7 3,852.7
mNuYy
«Updwyhph dwpquiht gpuwnwpwu» NNUY 5,869.3 5,869.3
«L.Mbnpnuywup wujwu Stnwnpniuhph dwpquiht gpunwpws 6,305.2 6,305.2
mnuYy
«Ynunwjph dwpqwiht gpuwnwpwu» MNUY 3,172.1 3,172.1
«Chpwyh dwpquiht gpwnwpwu» MNUY 4,406.6 4,406.6
«Ujntuhph dwpquihtu gpunwpwu» MNUY 2,265.8 2,265.8
«Swynioh dwpquiht gpwnupuwu»MNUY 1,540.7 1,540.7
«Lnnnt dwpqujht gpunwpwu» MNUY 38,145.5 38,145.5
«4uwjng Anph dwpquiht gpunwpwu»MNNUY 11,153.9 11,153.9

08 | 02 | 07 |03]| &npwpswuubph yEpwunpngnd b yEpwlwugunid 215,000.0 180,600.0 0.0 34,400.0 0.0
L€ Upwquénnup dwipg 41,900.0 41,900.0 0.0 0.0 0.0
g. Nuybywq Up. <nghwuubu Gytintkgh 15,500.0 15,500.0
q. Cwppwywu Uunjwdpulw| Juwup 15,000.0 15,000.0
g. hphun Up. Uunjwdwdhu tltintkgh 5,000.0 5,000.0
g. UJwu Up Uundwdwsdhu tlbinkgh 6,400.0 6,400.0
<< Updwypph dwpq 11,000.0 11,000.0 0.0 0.0 0.0
q. Wgbpwwn (wpgquwtswg tltinkgh 11,000.0 11,000.0
<< Lnnnt dwipq 45,400.0 43,000.0 0.0 2,400.0 0.0
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Pynigbwwyht

wyn pynud®
éwluubpp
ghpéwnwluu | Z Cunwdbkup ny Lwjuiwgéwhk-
nuiuwlupgiuwt | UPUSLLRh b LUSUPNALERh Phuwtuwlwt | Shupbph U Chuptiph U wmwgnnwlu, | Ay phuwbuwlu
- i ULYULARULEPD wlwhqubph shtunteynitiubiph 2hunipyniuph gbinntqhw- wlunpyubpp
£ “% 3 B qdny dwluubp, | Hshtwpwpnipniu Yuitghunwy puipinbqugu- qon wy
3 E = yGpwunpngnud Ywu wluw- Swfuubip
= wmwupubp
g. Lnpbip G/Jwjwpwu Lnpwjpwywup 15,000.0 15,000.0
g. Lnnh Ptipn «Lnnh pbpn» wdpng 10,000.0 10,000.0
g. Uwuwhhu Uwuwhhuh Juup 18,000.0 18,000.0
g. Upnph Pqwynp tiykintigh 2,400.0 2,400.0
<< Unwnwyph dwpq 22,500.0 22,500.0 0.0 0.0 0.0
g. Poup «Poun wdpng» 7,500.0 7,500.0
g. Pnidwlwu f3tinkujwg Jwup 15,000.0 15,000.0
&< dwyng dnph dwpq 30,700.0 30,700.0 0.0 0.0 0.0
g. luwshy Lwpynhh ywup 15,000.0 15,000.0
g. Upwnwpnyup Udpwwnwpkipn 8,000.0 8,000.0
g. Upwnwpnyup Swuwg pwp 7,700.0 7,700.0
<< Swyniph dwpq 4,000.0 4,000.0 0.0 0.0 0.0
g. 4n2 Snpwywup, Fnoh nudpwpwu 4,000.0 4,000.0
<& Ujniupph dwpq 29,500.0 17,500.0 0.0 12,000.0 0.0
p. Ywwwu <wih&nph pbpn 5,000.0 5,000.0
g. Ywnnunuh Npnuinuwydwup 12,500.0 12,500.0
g. Yniphu Up Uundwdwsdhu Bytinkgh 12,000.0 12,000.0
Cnupdwuubph hpwunww nunwiuwuppnid, wdpwwyned, 10,000.0 10,000.0
ybpwlwuqunid
Lnpupdéwuubiph whnnd 20,000.0 20,000.0
<< MUcSMULNRE@3SUL LUUrUMrnh@3nhL 26,934,566.8 26,934,566.8 0.0 0.0 0.0
wjn pyYnud
02 01 01 (02| Nuwqiwywu Yupppubpph pwjwpwpnud 26,934,566.8 26,934,566.8
<< UchiusutuLeh 64 UnShuLuuyuL <urssrp
LUUPULNPR3ARL 114,984.7 0.0 0.0 0.0 114,984.7
wjn pYnid'
10 | ot 02 o6 Qwdwunwdubphu vwypuyubpnyg b unnulywu uwpptpny 110,724.7 110,724.7
wwwhnynid
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Pynigbwwyht

wyn pynud®
éwluub
q_npélt:nwiu:uh z Cunwdbup ny Lwpiwugdwhb-
nuiuwlupgiuwt | UPUGPEP b LUSUPNALELh Phuwtuwlwt | Shupbph U :"“th:;: m“‘l:l““t:“‘““"" Ny 3"“‘“‘“::'““‘“
nipyn n - n
3 UL4ULNRULEPE whwpdubph | phunupjniiibph 2hunipyniuutipp qtinntighw wlwhyubiph
2| & s |p adnd dwfuubp, | Hhywpwpnipnt Yuyhwwg pwpunbqugpu- qony wy|
-§- E §. ) yGpwunpngnud Ywu wluw- Swfuubip
wmwupubp
SGunnnipyniuhg hwdwunwdnipyniu ntugnn wudwug
10 | o1 02 | 07 |hwdiwlwpqswjht mbfuuhluyny b wy] odwunwly uwppbkpny 4,260.0 4,260.0
wwjwhnynid
<< sruvunnrsk 64 yunp Lulururnh@3nhy 4,026,400.0 26,400.0 3,779,000.0 221,000.0 0.0
wjn pynud’
04 | 05 | o1 |op| et bpuliulynipyut uypnBuitiuwuiphtitnh 3,845,559.0 0.0 3,624,559.0 221,000.0 0.0
hpdtwtnpngmd wyn pYnid
1. Swuwwwphubpp hhduwunpngnuy, 3,586,559.0 0.0 3,586,559.0 0.0 0.0
wyn pYnud’
1.1 Uhoybwnwjwt tywuwlnipju w/6wuwwwphubp, 138,500.0 0.0 138,500.0 0.0 0.0
wyn pYnud’
U/6 U-2,6pbwu-nphu-Ubknpp-hpwiuh uwhdwu 85,554.0 0.0 85,554.0 0.0 0.0
U 281+800 h Snwd v dpny ubipphu
261+ tinwonud puint auinduispnd Uenph 36,943.0 36,943.0
hGuwwwwh YyEpwunpngqiwt wotuwwnwupubn
yd 313+650-Y4d 313+850 unnwupwjht hwwnywsh Yypwlywugdwu 48,611.0 48,611.0
w2fuwwnwupubin
U/6 U-4, bpuwi -Ubwu-houwu-Unpphswuh uwhdwu 38,514.0 0.0 38,514.0 0.0 0.0
yd 69 quphnuwiht swpywdp 38,514.0 38,514.0
U/6 U-6, Ywuwanp-Ujwybpnh-dpwumnmwuh uwhdw 7,267.0 0.0 7,267.0 0.0 0.0
43n Yd-nd hEuwwwunp thywdph Yypwlwugdwu 2,691.0 2,691.0
woluwwwupubip
45n Yu-nud hEuwwwunp thywdph Yyepwlwugdwu 4,576.0 4,576.0
w2luwwnwupubin
U/6 U-8 dwuwénp -Hhihowt 7,165.0 0.0 7,165.0 0.0 0.0
yu 34+015 unnpht hkbwwwwnh Ybpwlwugiwt woluwwnwuptbip 7,165.0 7,165.0
1.2 Qwupwybnwjwt nywuwlynipjwu w/6wuwwwphubp, 1,120,900.0 0.0 1,120,900.0 0.0 0.0
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Pynigbwwyht

wyn pynud®
éwluubpp
gnpéwnwlwu | =Z Cunwdbup ny Lwpiwugdwhb-
nwuwlupgiwy | € TPUGPLPh b LUSUPNALELh Phuwtuwlwt | Shupbph U Chuptiph L wwqninwlwl, My phuwbuwlw
g ULUULARULEPD whhdubnh | Spunupgniitibnh shunypyniuubpp qlinntiqhw- wlwphyubiph
% e 5 qdny dwhuubn, | Hhtwnwpnupyni Yuyhwwg pwpunbqugpu- qony wy|
3 E §. yGpwunpngnud Ywu wluw- Swfuubip
wmwupubp
wyn pynid’*
£-24 Ynywqunwl-fEnuiwtyjwu Ywjwpwu - U6
wywnbwuwwwphh Ynippwt - Anpwgbnn  hwindwsdh 10-pn L 11- 21,570.0 21,570.0
pn Yd-nud hGuwwwwnh Yunnigdwt woluwwnwuputip
<25, U-6-<wnuwwnh wywwndwlwu hnpwpdwu-ownluwowwn
wywnbwuwwwphp otiwtph ninndwu b pwpwpwhdwu 6,850.0 6,850.0
w2luwwnwupubin
£-31, U-1 - Jwpnwnpjnip - Swahp -U-3 hwupwwbunwlwu
Upwuwyniejwu wynnbwuwwwnhh yd 38+000 - yu 42+000 7,179.0 7,179.0
hwwnjwsdh hnnwiht ywuwnwnh ybpwlwugiwt  woluwwnwupubin
£-180 Wwybipnh - 2pihqw - Ypwunwuh uwhdwu
wywnnbwuwwwphh unnppht hGuwwwnh b opwhbnwgdwu 6,299.0 6,299.0
funnnwyh Ybipwunpngdwt wotuwwnwupubin
<-32 §ynuipp-Ywwu-Udwuhw-U1-Yyd 21+800-4u 23+000 29.002.0 29.002.0
Swuwwwphwhwinywsh hhduwunpngiwt wofuwwnwupubn T T
£-275 <nnnd-Uwpwunwy-Lntuwybpn wynnéwuwwwnphp
180,000.0 180,000.0
hhduwunpnquwl woluwwnwupubip ’ ’
<184, U-3-Unpwpbtiu-Uwpswwtinn (Unpwobu-Uwpswwtitn 220.000.0 220.000.0
hwwnywsd) hhduwunpngiwt wofuwwnwuplbn AR A
<-209, U-10-Lhtp hpduwunpnguiwt wfuwwnwupubp 150,000.0 150,000.0
1.3 Uwpqujht tywuwlnipju 6wuwwwphubp, 2,327,159.0 0.0 2,327,159.0 0.0 0.0
wyn pyYnuf’
Swyniph dwpgh f3tinnun gqyninh dwuwwwnphh yepwunpngdwu 80.000.0 80.000.0
wafuwwnwupubin AR A
Unwnwjph dwpgh LEnuwuhuwn gyninh ubiphwdwjupwjhu 163.698.0 163.698.0
Gwuwuwwphubiph hhduwunpngUiwt woluwwnwuputin e U
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Pynigbwwyht

wyn pynud®
duifuubinh L dwhb
q_npéu,mujllw'u z thwdhhn ng quwq' whG-
nuiuwlupgiuwt | UPUSLLRh b LUSUPNALERh Phuwtuwlwt | Shupbph U Chuptiph U wmwgnnwlu, | Ay phuwbuwlu
3 uLJyuLNRULLrE whwhdubph | Spunyeniitibph 2hunipynititiph qtinntiqhw- wlwhyubkph
=

% S| = |p qdny dwhuubn, | Hhtwnwpnupyni Yuyhwwg pwpunbqugpu- qony wy|

3 E §. yGpwunpngnud Ywu wluw- Swfuubip

= wmwupubp
Ywjp pwnwph Gphrnnwuwpnwlwu thnnngh hhduwunpngdwu 200,000.0 200,000.0
woluwwwupubip
Mbwn.fubninh Lwpwhniug wynnbwuwwwphh hhduwunpngdwu 250,000.0 250,000.0
woluwwwupubip
Lnnnt dwpgh Lnnh pbpn wnwunn swuwwwphwhwwunywdh 70,000.0 70,000.0
Ytipwunpngidwu wotuwwnwupubip
Lnnnt dwpgh <wppwgjnin hwdwjupp Ywuwdnp-Snwdph
dwjpninniu dhwgunn dwuwwwphwhwwnywsdh hhduwunpngnid: 390,000.0 390,000.0
Lwpprwagntn-luuynjwu dhghwdwjupwiht wnnbwuwwwphh
Ytipwunpngdwu wotuwwnwupubip
£-290, U-5-Lbuninp-Uglwu-U-5 Gwu h

» U->-Lininh-hguwt-U-5 wgnnwiwuinhh 226,127.0 226,127.0
hhduwunpnqiwu wotuwwnwupubp
U-3 U -Jwpnbuhu-2pu Gwi h
nuph-cluinnbuhu-2pwn wdnnGuliuunhh 500,000.0 500,000.0

hhduwunpnqiwu wotuwwnwupubp
Pwqdwnpnip-TLwqupuywu-Pwnthh wnnbwuwwwnhh 130,000.0 130,000.0
hhduwunpnqiwu wotuwwnwupubp
U-17-Unuwénp wywnntwuwwwphh hnnwjht wwuwnwnh 180,000.0 180,000.0
Ybpwywuquiwu wotluwwnmwupubip
Udwupw-Nwnwyu-Anpwlybpn wyunnbwuwwwnhh yd 0+000- Yu 97.800.0 97,800.0
1+000 hwwnywdh hhduwunpngnd
Cwwnht - bnbghu dwuwwwnphwhwwnywsdh 1-hu Yd-h unnwiupwht
hwunywdh unp thjwdph htumbwupubph ybpwgdwu jpwgnighs 39,534.0 39,534.0
w2luwwnwupubin
2. Luwjuwgéw)ht wluwwnmwuputp b hinhuwlwhu 204,000.0 204,000.0
hulynnnipyniu
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Pynigbwwyht

wyn pynud®
duifuubinh L dwhb
gnpéwnwluu | Z Cunwdbkup ng wfuwqdwht-
nuiuwlupgiuwt | TPUALLPh bU LUSUPANLERh Phuwtuwlwt | Shupbph U Chuptiph L wwqnnwlul, | Ny phtwbuwlul
3 uLJyuLNRULLrE whwhdubph | Spunyeniitibph 2hunipynititiph qtinntiqhw- wlwhyubkph
=
% S| = |p qdny dwhuubn, | Hhtwnwpnupyni Yuyhwwg pwpunbqugpu- qony wy|
3 E §. yGpwunpngnud Ywu wluw- Swfuubip
= wmwupubp
3. Unwudhtu wwhwwuynn pniubjubph b udnipoubiph 17,000.0 17,000.0
hEnwgnuuwjwi wluwwnwupubp
4. Skuupywlwu huynnnipiniu 38,000.0 38,000.0
04 | 05 | 01 |04|Spwhuwynpipughti opjlilppliph hhdtutinpngmud, wyn pynid’ 154,441.0 0.0 154,441.0 0.0 0.0
1. Uwpqujht tgwbuwYynipjut 6wuwwywphubpht, wyn pynud 154,441.0 0.0 154,441.0 0.0 0.0
£ Lnnnt dwpgh Lnp fluwswww gyninh Ywdpsh ytipwunpngdwu 31,611.0 31.611.0
woluwwwupubip
U-5 Gplwu-Updwyhp-fanipphwih uwhdwu wywnmnbwuwwwphp 32,447.0 32.447.0
44n Yd-h Ywdpgh Ybpwunpngdwt wotuwwnwupubp
U-11 Uwpuntup - Ywpnbuhu - Unppbowuh uwhdwu
dhowbnwlwu tywuwynipjwt wywnnbwuwwwnphh 18-pn Yd-h 4,955.0 4,955.0
Ywdpoh ntignijwghnt wwuwbiph ybpwunpngiwl wluwwnwuptbip
U-2,6puwu-Gpwufu-Snphu-Utinph-Ppwuh hujwdwywu
Lwupwwbwnnigjwt uwhdwu dhowbtitnwlwu upwuwyniejwu 56,928.0 56.928.0
wywnnbwuwwwphh Yu 121+500-nd Yudpoh yYbpwunpngdw
woluwwnwuputbip
U-3-Upswhnyhwn tpynt Ywdnipg 28,500.0 28,500.0
< u u G unud h G u
04 | 05 | o1 |1p|Styutnwbh Cwtipwubinnigynitinid hubihs uwnpbinh (pduh 26,400.0 26,400.0
wmwhungpwdh) hwdwlwpgh unbndnid b ubpnpnd
<< eunueuchunih@E3ul LUuururnhga3NhL 8,434,106.7 3,908,143.8 4,525,962.9 0.0 0.0
wjn pynud
08 | 02 | 03 (01| Uwlynipwihu opjiynubph hhduwunpngnid 397,000.0 0.0 397,000.0 0.0 0.0
wjn RYnid’
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Pynigbwwyht wyn pynud®
éwluubpp
ghpéwnwluu | Z Cunwdbkup ny Lwjuiwgéwhk-
nuiuwlupgiuwt | UPUSLLRh b LUSUPNALERh Phuwtuwlwt | Shupbph U Chuptiph U wmwgnnwlu, | Ay phuwbuwlu
S ULYULARULEPD wlwhqubph shtunteynitiubiph 2hunipyniuph gbinntqhw- wlunpyubpp
2|l & 5|5 adnd dwfuubp, | Hhywpwpnipnt Yuyhwwg pwpunbqugpu- qony wy|
-5 E §. 2 pupnate) yGpwunpngnud Ywu wluw- Swfuubip
= wmwupubp
<< Upwpunph dwpq 225,000.0 0.0 225,000.0 0.0 0.0
Jbnh pwnwph dawynyph wintu 225,000.0 225,000.0
<< Ynypuwyph duipq 172,000.0 0.0 172,000.0 0.0 0.0
Unp <wéuh dowynyph Yuwnpnu 172,000.0 172,000.0
08 | 02 | 03 |03]| Uywynipwjhtu opjlwnubiph shuwpwpnipiniu 234,000.0 234,000.0 0.0 0.0 0.0
wjn pYnut’
£&L Chpwlh dwpq 234,000.0 234,000.0 0.0 0.0 0.0
g.dwhpwdwpbpn dwynypeh nwu Yunnignud 234,000.0 234,000.0
09 | 06 | 01 (02 Uppwlwu opjyunubtph hhduwunpngnid 3,753,488.9 0.0 3,753,488.9 0.0 0.0
wjn RYnid’
Gpluwu pwnwp 982,644.5 0.0 982,644.5 0.0 0.0
rhy 11 nwpng 62,000.0 62,000.0
Lwp-"rnuh wujwu phy 14 nwpng 20,000.0 20,000.0
ehy 52 dhou. nwnng 55,896.0 55,896.0
rhy 53 nupng 20,000.0 20,000.0
ehy 69 nwnng /Il thny/ 20,000.0 20,000.0
Chuqwyhph N 79 nupng 68,748.5 68,748.5
rhy 87 nuwpng 20,000.0 20,000.0
rhy 93 nwnngh hhduwunpngnid 20,000.0 20,000.0
rhy 99 Uhou. nupng 20,000.0 20,000.0
ehy 100 dhou. nupng 20,000.0 20,000.0
ehy 108 nwpng 20,000.0 20,000.0
huwynyh wudwu N 132 nwpngh unpngnud /Il thny/ 20,000.0 20,000.0
U. Snpgbivjwuh wudwu phy 158 nwnpng 20,000.0 20,000.0
rhy 160 nwnng 20,000.0 20,000.0
rhy 174 nupng 20,000.0 20,000.0
ehy 185 dhou. nuwpng 20,000.0 20,000.0
ehy 189 nwpng 20,000.0 20,000.0
rhy 192 nwpngh hhduwunpngnid 20,000.0 20,000.0
ehy 196 nwpng 20,000.0 20,000.0
ehyY 197 nwpng 336,000.0 336,000.0
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Pynigbwwyht

wyn pynud®
éwluubpp
gnpéwnwlwu | =Z Cunwdbup ny Lwpiwugdwhb-
nuiuwlupgiuwt | UPUGPEP b LUSUPNALELh Phuwtuwlwt | Shupbph U Chuptiph L wwqninwlwl, My phuwbuwlw
S ULYULARULEPD wlwhqubph shtunteynitiubiph 2hunipyniuph gbinntqhw- wlunpyubpp
2|l & 5|5 adnd dwfuubp, | Hhywpwpnipnt Yuyhwwg pwpunbqugpu- qony wy|
-5 E §. ) yGpwunpngnud Ywu wluw- Swfuubip
= wmwupubp
Gplwuh wwpwpybunh whwmwlwu pnjby 25,000.0 25,000.0
«Gpuwup hGuwowpdwjhu hwdwlwngh fuwfunnwutip niukignn 20,000.0 20.,000.0
Gpbjuwutiph 1ehy 17 hwwnny nwpng» MNUY
Mbwmwlywu nbuuninghwlwu pnito 20,000.0 20,000.0
p. Gpluwuh phy 179 hhduwywu nwpngh wwuhph, nnutiph nt
wwuwinthwuubiph, dwpqunwhphéh W hwunhunigyniuutiph nwhihéh 25,000.0 25,000.0
ytipwunpngnud
p. Gpuwuh Ugwihujwyh phy 38 dwulwwwpuntigh tnwupph, 50,000.0 50,000.0
uwuhwugnygh b gbinnigdwu hwdwlwpgh hhduwunpngnid
<< Upwquénunup dwipgq 160,000.5 0.0 160,000.5 0.0 0.0
g. Fjnipulwuh dhou. nuwpng 20,000.0 20,000.0
g. Uwuwnwpwih dhou. nwpngh hhduwunpngnid / 11 dwutiwpbiup/ 20,000.0 20,000.0
g. Nywuh nwpng 100,000.5 100,000.5
g. Swnywhnyhwinh nwpngh hhduwunpngnud 20,000.0 20,000.0
<< Upwpwwnh dwpq 120,000.0 0.0 120,000.0 0.0 0.0
g. Upwikq nwpng 20,000.0 20,000.0
g. Uwpdwpwytiuh dhouwlwnpg nwpng 20,000.0 20,000.0
q.Stnwuhuwnh dhouwlwpg nupng 20,000.0 20,000.0
Uwuhu pwnwph U. Uwonngh wujwt phy 1 dhouwlwng nwnng 20,000.0 20,000.0
Cwhnujjwtu gyninh Upinwy <wdpwpénijjuuh wudwu dhouwlwng 20.000.0 20.000.0
nwnng
Unipbuwydwuh nupng 20,000.0 20,000.0
<< Updwyppp dwpq 550,437.5 0.0 550,437.5 0.0 0.0
Ujwaykipnnh nwpng 20,000.0 20,000.0
g. Uyuwbkuh dhouwlwpg nwpng 20,000.0 20,000.0
g. vwugjwup nupng 132,137.5 132,137.5
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Pynigbwwyht wyn pynud®
éwluubpp
ghpéwnwluu | Z Cunwdbkup ny Lwjuiwgéwhk-
nuiuwlupgiuwt | TPUALLPh bU LUSUPANLERh Phuwtuwlwt | Shupbph U Chuptiph L wwqnnwlul, | Ny phtwbuwlul
- i ULYULARULEPD wlwhqubph shtunteynitiubiph 2hunipyniuph gbinntqhw- wlunpyubpp
£ “% 3 B qdny dwluubp, | Hshtwpwpnipniu Yuitghunwy puipinbqugu- qon wy
3 E = yGpwunpngnud Ywu wluw- Swfuubip
= wmwupubp
Eodhwdhu pwnwph hu. Upndjwuh wudwu phy 4 dhouwywnag 20.000.0 20.000.0
nwnng
Lwjywobt hwiwjuph dhouwlywng nwnng 20,000.0 20,000.0
p. Ywnwpowwwuwnh phy 1 Gpudonwlwu nwpng 92,300.0 92,300.0
p. Ywnwpowwwwnh phy 3 nwpng 246,000.0 246,000.0
&< Stinwppniupph dwpgq 453,780.0 0.0 453,780.0 0.0 0.0
g. "tpdwotith dhowywnpg nwpng 20,000.0 20,000.0
g. Lh6ph dhou. nunng 20,000.0 20,000.0
g. Uunnwanph nwpngh hhduwunpngnd 20,000.0 20,000.0
g. Updywupuwinh dhou nuwpng 20,000.0 20,000.0
g. Gpwunuh phy 1 nwpngh hhduwunpngnid 20,000.0 20,000.0
g. feRnwniph nwpng 96,779.5 96,779.5
g. Onghuwnph dhou. nwnng 20,000.0 20,000.0
g. Ywpnwdnph nwpng 177,000.5 177,000.5
Uwpwniunt phy 1 nwpng 20,000.0 20,000.0
Jdwpnbtuhuh phy 2 dhouwlwng nwnng 20,000.0 20,000.0
p. Swdwnh rhy 5 nwpng 20,000.0 20,000.0
<< Lnnnt duipq 179,000.0 0.0 179,000.0 0.0 0.0
«p. Uywytipnnt wphGunwgnpdwyw nuniduwpwu» MNUY 20,000.0 20,000.0
Jwuwanph phy 24 nwpng 153,000.0 153,000.0
g. LEntwwwwh &G. Ttwywpjwuh wudwu dhouwlwpg nwnngh 6.000.0 6.000.0
dhowugpubiph uwhjwwwwnnwd
&< Unwnwyph dwpq 326,000.0 0.0 326,000.0 0.0 0.0
g. Gnywpnh wpybunh nwpng 20,000.0 20,000.0
p. Upnjwh rhy 2 dhouwlwng nwpng 20,000.0 20,000.0
p. Upnjjwuh rhy 4 dhouwlwnag nwnng 20,000.0 20,000.0
p. Upnjwth phy 5 dhouwlywng nwnng 20,000.0 20,000.0
p. Upnjjwth hy 6 dhoiwywnpg nwpng 20,000.0 20,000.0
p. Gnywpnh phy 1 dunip dwuywwwpinbiq 206,000.0 206,000.0
p.Upnjjwth phy 1 dhoiwlwpg nwpngh hhdu. 20,000.0 20,000.0
££ Chpwlh dwpq 599,000.6 0.0 599,000.6 0.0 0.0

807




Pynigbwwyht

wyn pynud®
éwluubpp
gnpéwnuluy |z Cunwdbup ns Luwjuwgéwhb-
nuiuwlupgiuwt | UPUSLLRh b LUSUPNALERh Phuwtuwlwt | Shupbph U Chuptiph U wmwgnnwlu, | Ay phuwbuwlu
3 uLJyuLNRULLrE whwhdubph | Spunyeniitibph 2hunipynititiph qtinntiqhw- wlwhyubkph
2|l & 5|5 adnd dwfuubp, | Hhywpwpnipnt Yuyhwwg pwpunbqugpu- qony wy|
-5 E §. 2 pHipnte) yGpwunpngnud Ywu wluw- Swfuubip
= wmwupubp

g. Snwwlwgininh nupng 212,000.6 212,000.6
g. <wnhth nwpng 30,000.0 30,000.0
g. dhphwupnyh nwpngh hhduwunupngnu, obnnignid 20,000.0 20,000.0
g. Utié Uwupwoh nunpng 337,000.0 337,000.0
<< Ujniupph dwpq 286,625.8 0.0 286,625.8 0.0 0.0
g. Uugbnwynph nwpng 286,625.8 286,625.8
&< dwyng dnph dwpq 20,000.0 0.0 20,000.0 0.0 0.0
g. Gjthhuh nwpng 20,000.0 20,000.0
<< Swyniyh dwpq 76,000.0 0.0 76,000.0 0.0 0.0
g. Wgbhndwnh nwppwlwu nwpng 56,000.0 56,000.0
p. holwth phy 1 nwpng 20,000.0 20,000.0

09 | 06 o1 |o3 Uhoht dwutwghwmwlwu nunidtwlwt hwuwnmwwnipniuutph 30,000.0 0.0 30,000.0 0.0 0.0
hhduwunpngnid
wjn eYnid’
<& Ynwppniupph dupq 20,000.0 0.0 20,000.0 0.0 0.0
«Guwywnh yhwmwlwu gninununmbuwlwu pnito» MNUY-h otiuph 20,000.0 20.000.0
hhuu.
<< Ynipuwyph dwipg 10,000.0 0.0 10,000.0 0.0 0.0
<pwgnwt pwnwph Mbnwlwu Lnjtioh dhowugputiph, 10,000.0 10,000.0
wwuwinthwuubiph W uwpwuubpp ytipwunpngnud

09 | 06 | 01 (05| Uppwlwu opjywnubph shuwpwpnipynLu 1,860,959.0 1,860,959.0 0.0 0.0 0.0
wjn pYnut’
£<<L Upwqudnipuh duipq 204,000.5 204,000.5 0.0 0.0 0.0
q. LEnuwwwph unp nwpng 70,000.0 70,000.0
p. Uonnwpwyh Gpudonmwlywu nwpng 134,000.5 134,000.5
L<< Upwpunph dwpq 630,318.1 630,318.1 0.0 0.0 0.0
a. Uwpdwpwobuh dunip-dwulwwwpunbiq 180,935.6 180,935.6
g. Upthwupyh nupng 319,381.8 319,381.8
a. Ywpnwotuh nwnng 80,000.0 80,000.0
p. Uwuhuh phy 5 nwpng /Il thny/ 50,000.7 50,000.7
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Pynigbwwyht wyn pynud*
éwluubpp
ghpéwnwluu | Z Cunwdbkup ny Lwjuiwgéwhk-
nuuwlwpgiwt | UPUSLLPh bU YUSUPNALERh Phuwtuwluwt | Shupbph b Chuptiph L wmwgnnwlu, | Ay phuwbuwlu
3 uLJyuLNRULLrE whwhdubph | Spunyeniitibph 2hunipynititiph qtinntiqhw- wlwhyubkph
% S| = |p qdny dwhuubn, | Hhtwnwpnupyni Yuwhuuwy pwpunbqugpu- qény wy)
3 E E. yGpwunpngnud Ywu wluw- Swfuubip
= wmwupubp
<& Qnwppniupph dwpq 50,000.0 50,000.0 0.0 0.0 0.0
g. dwnwobuh nwpng unpwywnnyg / Il dwutwybiup/ 50,000.0 50,000.0
<< Ynypuwyph duipq 432,037.6 432,037.6 0.0 0.0 0.0
g. Lnp Gtinh Pwuwywuh nwpngh hhduwunpngnud W 30,000.0 30,000.0
YhuwYywnnygh wywpwnnid
p. Gnjwpnh dJwpgqunuwnng 30,000.0 30,000.0
Lwuwluh rhy 2 dhou. nwpngh unp sbuph Ywnnignd 372,037.6 372,037.6
<< Chpwlih duipq 95,602.8 95,602.8 0.0 0.0 0.0
Uhuniphyh nwpng 150 nnbinwung 65,602.8 65,602.8
p. $Ynwipph << FUU U. Lwqunuup wujwu Gpypwdbhghwywih
L hudbtiubiphw)h ubjudwpwuniejwu huuwnhinnh wuwywnwn 30,000.0 30,000.0
otiuph wjwpwinid
<< Uynishph dwpq 330,000.0 330,000.0 0.0 0.0 0.0
g. Sknh rhy 1 dhouwlwna nwpng 255,975.6 255,975.6
Ywwwuh rhy 2 wjwg nwnng 74,024.4 74,024 .4
<< Sunniph duipq 119,000.0 119,000.0 0.0 0.0 0.0
Pbpnh Gpwdonmwlwu nupng 119,000.0 119,000.0
09 | 06 | 01 (06 Uwpquluwu opjlnubph 2huwpwpnipyniu 180,000.0 180,000.0 0.0 0.0 0.0
wjn pynut’
L<<L Upwqudnipuh duipq 60,000.0 60,000.0 0.0 0.0 0.0
p.Usinwnpwyh dwpgwnuwnpng 60,000.0 60,000.0
<< Upwpunph dwpq 60,000.0 60,000.0 0.0 0.0 0.0
p.Uwuhuh dwpqunwpng 60,000.0 60,000.0
<< Ynipuwyph dwipg 60,000.0 60,000.0 0.0 0.0 0.0
Quipbugwywuh dwpqunwpng /unp dwutwobup/ 60,000.0 60,000.0
09 [ 06 | 01 |07 Uwq nypngubph 26uptph hhduwunpngnid 275,474.0 0.0 275,474.0 0.0 0.0
wjn eYnid’
Gpluwl punup 50,000.0 0.0 50,000.0 0.0 0.0
phy 195 nupng 25,000.0 25,000.0
phy 198 nwnng 25,000.0 25,000.0
<< Upwqudnipup Juipq 25,000.0 0.0 25,000.0 0.0 0.0
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Pynigbwwyht

suloubnh wyn pynud®
wluubip
gnpéwnwlwu | =Z Cunwdbup ny Lwpiwugdwhb-
nuiuwlupgiuwt | UPUGPEP b LUSUPNALELh Phuwtuwlwt | Shupbph U Chuptiph L wwqninwlwl, My phuwbuwlw
- i ULYULARULEPD wlwhqubph shtunteynitiubiph 2hunipyniuph gbinntqhw- wlunpyubpp
£ ‘%‘ 3 B qdny dwluubp, | Hshtwpwpnipniu Yuitghunwy puipinbqugu- qon wy
3 E = yGpwunpngnud Ywu wluw- Swfuubip
wmwupubp
g. Lniwlh nwpng 25,000.0 25,000.0
<< UpdunJpph duipq 50,000.0 0.0 50,000.0 0.0 0.0
p. Updwdhph phy 1 nwpng 25,000.0 25,000.0
g. Unwuwitinh . Ybpdbih wuy. nwpng 25,000.0 25,000.0
<& Ynwppniupph dupq 80,000.0 0.0 80,000.0 0.0 0.0
Jdwpnbuhyh phy 2 nwpng 80,000.0 80,000.0
<< Ynypuwyph duipq 25,000.0 0.0 25,000.0 0.0 0.0
p.<pwgnuwup phy 13 nupng 25,000.0 25,000.0
<< duwiyng dnph dupq 45,474.0 0.0 45,474.0 0.0 0.0
g. Pwpwajfuph nupng 45,474.0 45,474.0
09 | 06 | 01 (24| Uwpquluwu opjywnutiph hhduwunpngnid 70,000.0 0.0 70,000.0 0.0 0.0
wjn pYnid'
Gpluwl punuip 70,000.0 0.0 70,000.0 0.0 0.0
«Snpp Uugbin» dwpqulwu dhniejwu sbuph hhduwunpngnid 70,000.0 70,000.0
Uppwlwl opjtywnubph 2hutwpwpnipynit Mnuwuwnwuh
09 | 06 | 01 |43|Twounipyuu Ynnihg Cwjwunmwuh Cwupwwbwnipjuup 1,059,214.3 1,059,214.3 0.0 0.0 0.0
wnpwdwpywé Jupluwyht dhengubph hwayht
wjn pYnid'
£&L Chpwlh dwpq 1,059,214.3 1,059,214.3 0.0 0.0 0.0
MY Juplywihtu dhongubinh hwayht p. Synwipnt Uni-2 puwnwdwuh 1.059.214.3 1.059.214.3
unp nwpngh Ywnnignid
10 | 06 | o1 |op|®rUrwaundh hnlutipny whoplut Wuugusé punwhpbbinh |54 504 o 250,000.0 0.0 0.0 0.0
hwdwp puwlwpwtwjhu 2huwpwpnipiniu
wjn eYnid’
<< Chpwlih duipq 250,000.0 250,000.0 0.0 0.0 0.0
p.Uwpwihyh pyny 9 Yhuwlwnnyg p/? wjwpunnwd 250,000.0 250,000.0
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Pynigbwwyht

wyn pynud®
éwluubpp T St
gnpéwnwlwu | =Z Cunwdbup ny whuwqdwhk-
nuiuwlupgiuwt | UPUGPEP b LUSUPNALELh Phuwtuwlwt | Shupbph U Chuptiph L wwqninwlwl, My phuwbuwlw
S ULYULARULEPD wlwhqubph shtunteynitiubiph 2hunipyniuph gbinntqhw- wlunpyubpp
=
% S| = |p qdny dwhuubn, | Hhtwnwpnupyni Yuyhwwg pwpunbqugpu- qony wy|
3 E §. yGpwunpngnud Ywu wluw- Swfuubip
= wmwupubp
GpYypwwpdh htnbwupny wuoplwu duwgwsd punwuhpubtph
u uwjhu h u M uh Twau u
10 | 06 | o1 |o3|Fuiuputighl wuwhninu finuuwunwih Huzlnie)w 323,970.5 323,970.5 0.0 0.0 0.0
Ynnihg Cwjwuwnmwih Cwupwybnniyejuup npudwpjwus
Jupyuyht dhgngutiph hwaydhtu
nphg'
£<< Upwqudnipuh duipq 323,970.5 323,970.5 0.0 0.0 0.0
ownywhnyhwin hwdwjuph phy 5 pwqdwpuwlwpwu s6uph 323.970.5 323.970.5
Ytipwywuqunud
<< $hLULULENP LUUCUPNR@E3NRL 19,000.0 0.0 5,000.0 0.0 14,000.0
wyn pynud
o1 o1 01 [ 07| Jwpswlyw opjlmubtph hhduwunpngnid 5,000.0 0.0 5,000.0 0.0 0.0
wyn pyYnud’
L Shuwuutbiph uwuwpwpnipiwu wouwnwywaqdhu 5.000.0 5.000.0
wdpwgywd nwnwdph hhduwunpngnd
QGnpéwnhp hluwunipyw, yEnmwlwu junwjwpdwu
o1 o1 02 |08 hwupwybnwlwu b wwpwsdpwjht junwywpdwu 14,000.0 14,000.0
dwpdhuubpph Yuwpnnnipyniuubph qupqugnid
(twpuwpwpnipyniuutph wuwnwyuqdutph dwuny)
<ULru3shlL ounu3NkME3NhLLENLE YUrQAUYNrN
cULALUGNNY 13,160.0 0.0 0.0 0.0 13,160.0
wjn RYnid’
QGnpéwnhp h2luwunipyw, yEnmwlwu junwjwpdwu
01 [ 06 | 01 | 11 (hwupwwybwwywu b mwpwspwih yunwyjwpdwu 13,160.0 13,160.0
dwpdhuubpph Yupnnnipyniuubph quipqugnud
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Pynigbwwyht

wyn pynud®
éwluubpp
gnpéwnwlwu | =Z Cunwdbup ny Lwpiwugdwhb-
nwuwlupgiwy | € TPUGPLPh b LUSUPNALELh Phuwtuwlwt | Shupbph U Chuptiph L wwqninwlwl, My phuwbuwlw
g ULUULARULEPD whhdubnh | Spunupgniitibnh shunypyniuubpp qlinntiqhw- wlwphyubiph
2|l & 5|5 adnd dwfuubp, | Hhywpwpnipnt Yuyhwwg pwpunbqugpu- qony wy|
-§- E §. ) yGpwunpngnud Ywu wluw- Swfuubip
wmwupubp
<< 4unuJurnh@3ULL UNLLEEM ULTUrd 9Nh3Lh
LUAUUSPh MESULUL YUNUPSE 622,216.3 0.0 0.0 478,216.3 144,000.0
wjn RYnid’
<< junwyjwpnipjwut wnpupkp wuywpd qnyph Junwuwph
whwmwlywu Yndhnbkh unnpuwpwdwunidutph Ynnihg
01 | 06 | 01 |14 |dwwnigynn Swnwynipyniutbphg unwgynn EYwdnunubph 622,216.3 0.0 0.0 478,216.3 144,000.0
hwyhtu Yndhnbh hwdwlwpgh Yupnnnipyniuubph
qupqugnid
nphg'
Upfuwphwagpwlwu wujwunwubph hwogwndwu b gpwugdwt 18,600.0 18,600.0
w2luwwnwupubin
Stinwgpwlwu pwpunbiquagpnteintu 146,485.6 146,485.6
Stinnbighwywu woluwwmwupubiph hpwlwuwgnid 4,845.1 4,8451
WGS-84 hwdwlwpgnud pwpuinbqugnniejwu hhdph untindnid 261,664.2 261.664.2
ubpnpnud
Pwqujht Gpypwnbnbliunjwulwu hwdwywngh bwiuwgdnud b 43,621.4 43.621.4
ubpnunud
Lwfuwgdwiht wafuwwnwupubip 3,000.0 3,000.0
<< suruoLeusht wunud4urUuL Luururnh@3uL
1,000,000.0 0.0 1,000,000.0 0.0 0.0
2ru3hL SLSEUNR@SUL MESUUUL UNUhSE
wjn RYntd’
04 [ 02 | 04 |05( Nnnqiwu hwdwlwpgbph hhduwunpngnid 1,000,000.0 1,000,000.0
<< 4UNUJYUrNhE3SULL UNLLEEN MESULUL
LUUUNRSLEPh LNURSE 29,796.3 0.0 0.0 0.0 29,796.3
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Pynigbwwyht wyn pynud®
éwluubpp
ghpéwnwluu | Z Cunwdbkup ny Lwjuiwgéwhk-
nuiuwlupgiuwt | UPUSLLRh b LUSUPNALERh Phuwtuwlwt | Shupbph U Chuptiph U wmwgnnwlu, | Ay phuwbuwlu
i ULYULARULEPD wlwhqubph shtunteynitiubiph 2hunipyniuph gbinntqhw- wlunpyubpp
% “% 3 B qdny dwluubp, | Hshtwpwpnipniu Yuitghunwy puipinbqugu- qon wy
3 E = yGpwunpngnud Ywu wluw- Swfuubip
= wmwupubp
wjn pynud
LEpnpnuiubp «&<< junwywpnipjuut wnpupbkp yEwnwlywu
09 | 05 02 112 tYwdnunubph Yndhnbh nunufawlwt Yeunpnu»y MAUY-nLd 29,796.3 29,796.3
<< 4UNMUYUrNh@3ULL UNLLMEEM URGU3PL
ULUSULSNR@3UL GUNUSNRG@3NAL 243,800.0 0.0 100,000.0 0.0 143,800.0
wjn eYnid’
03 | 01 | 02 01| Uqquyht wudumwugnipju wuywhnynid 243,800.0 0.0 100,000.0 0.0 143,800.0
nphg'
L Ywnwywpnipjwul wnpuptin wggwiht wuywnwugniejwu
Swnuwjniejwl Jwpswlw otiuph dhowugpubiph L 78,608.3 78,608.3
woluwwmwubljwyutiph yepwunpngnid
L Ywnwywpnipjwul wnpuptin wggwiht wuywnwugniejwu
Swnuwjniejwl Lpugnwuh pwduh Jupswlwu okuph 21,391.7 21,391.7
ytpwunpngnud
<< 4UuUJUrNh@3ULL UNLLMEEM URGU3PL
utdysuiaenh@3Uul ounu3nig3UuL MESUUUL 15,000.0 0.0 0.0 0.0 15,000.0
MU<MULNRE3UL TUNU3NRE3NIL
wjn eYnid’
03 | o1 02 | 02| MEnwywlu Wwhwywunipjut wywhnynid 15,000.0 15,000.0
<< urusuonstuvkh Uur2Mssurut 56,179.7 0.0 56,179.7 0.0 0.0
wjn eYnid’
09 [ 06 | 01 |02 Uppwlwl opjtlwnubtph hhduwunpngnud 56,179.7 0.0 56,179.7 0.0 0.0
p. Usonnwpwyh phy 3 nwpng 20,000.0 20,000.0
a. Pwpwhh nwpng 36,179.7 36,179.7
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Pynigbwwyht wyny YL
éwluubpp
ghpéwnwluu | Z Cunwdbkup ny Lwjuiwgéwhk-
nuuwlwpgiwt | TPUSPEPh bU LUSUPNLELh Phuwtuwluwt | Shupbph b Chuptiph L wwqninwlwl, My phuwbuwlw
3 uLJyuLNRULLrE whwhdubph | Spunyeniitibph 2hunipynititiph qtinntiqhw- wlwhyubkph
2| 5| 3|k qdny dwhuubn, | Hhtwnwpnupyni Yuyhwwg pwpunbqugpu- qony wy|
'5 E §_ 2 yGpwunpngnud Ywu wluw- Swfuubip
= wmwupubp
L ururusk vur2messuruy 80,010.0 0.0 80,010.0 0.0 0.0
wjn pYnut’
09 [ 06 | 01 |02 Uppwlywu opjlwnubtph hhduwunpngnid 80,010.0 0.0 80,010.0 0.0 0.0
Nuybunwih qininh rhY 2 dhou. nwpng 20,000.0 20,000.0
g. LUnjwlybpwnh dhou nupng 20,000.0 20,000.0
g. Uwuhuh nwpng /pwgh otinnignuwdhg b tnwuhphg/ 40,010.0 40,010.0
L uruudbrp Uur2mssuruy 166,924.0 0.0 166,924.0 0.0 0.0
wjn pYnut’
09 [ 06 | 01 |02 Uppwlywu opjlwnubtph hhduwunpngnid 166,924.0 0.0 166,924.0 0.0 0.0
g. <nlynbdpbph dhou. nwpng 41,924.0 41,924.0
g. Pwdpwlwowwnh nwnng 25,000.0 25,000.0
p. Ywnwpowwwwnh rphy 7 hhduwywu nwpng 100,000.0 100,000.0
<L aBMurenkuheh UUr2M6SUrul 344,553.6 0.0 344,553.6 0.0 0.0
wjn pYnut’
09 [ 06 | 01 |02 Uppwlywu opjlwnubtph hhduwunpngnid 344,553.6 0.0 344,553.6 0.0 0.0
g. L. Yhwnwsbiup phy 2 dhou. nwpng 20,000.0 20,000.0
g. OnJwgjninh nwpng 210,247.9 210,247.9
g. OnJwuwph /fFwuqu gjninh/ nwpng 20,000.0 20,000.0
g. Y. Fhwnwobiup phy 1 dhou. nwpng 20,000.0 20,000.0
p. Fwywnh phy 4 nwpng 20,000.0 20,000.0
g. Ywpnbuphuh phy 3 nwpng 34,305.7 34,305.7
q. Lwjpwdwuph dhou.nunng 20,000.0 20,000.0
<L unNsSu3Lph UUr2M6sUruy 184,537.3 0.0 184,537.3 0.0 0.0
wjn pYnut’
09 [ 06 | 01 |02 Uppwlywu opjlwnubtph hhduwunpngnid 184,537.3 0.0 184,537.3 0.0 0.0
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Pynigbwwyht

wyn pynud®
éwluubpp
ghpéwnwluu | Z Cunwdbkup ny Lwjuiwgéwhk-
nuuwlwpgiwt | UPUSLLPh bU YUSUPNALERh Phuwtuwluwt | Shupbph b Chuptiph L wmwgnnwlu, | Ay phuwbuwlu
3 uLJyuLNRULLrE whwhdubph | Spunyeniitibph 2hunipynititiph qtinntiqhw- wlwhyubkph
2| 5| 3|k qdny dwhuubn, | Hhtwnwpnupyni Yuyhwwg pwpunbqugpu- qony wy|
'5 E §_ 2 yGpwunpngnud Ywu wluw- Swfuubip
= wmwupubp
p. <pwgnwuhp phy 4 nwpng 31,0941 31,094 .1
p. Linp Lwédup rhy 1 nwpng 20,000.0 20,000.0
q. 2pybdh nwpng 20,000.0 20,000.0
p. Qupbugwywuh phy 4 nwpng 20,000.0 20,000.0
p. Pjnipbinwywuh phy 1 nwpng 20,000.0 20,000.0
p. £<pwgnuwuh rhy 6 nwnng 20,000.0 20,000.0
p. Qupbugwydwuh phd 5 dhou. nwpng 20,000.0 20,000.0
p. Qupbugwywuh phy 6 dhou. nwpng 33,443.2 33,4432
<L Thruubh UULrRMESUrUL 25,000.0 0.0 25,000.0 0.0 0.0
wjn pYnut’
09 [ 06 | 01 |02 Uppwlywu opjlwnubtph hhduwunpngnid 25,000.0 0.0 25,000.0 0.0 0.0
g. Uunvwdwuh nwpng 25,000.0 25,000.0
<< Jusns anrp vur2mssuruy 20,000.0 0.0 20,000.0 0.0 0.0
wjn pYnut’
09 [ 06 | 01 |02 Uppwlywu opjlwnubtph hhduwunpngnid 20,000.0 0.0 20,000.0 0.0 0.0
g. Upbuhh dwpqunwhihéh yepwywnnignid 20,000.0 20,000.0
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